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	Comitê da Bacia Hidrográfica do Ribeira de Iguape e Litoral Sul
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ATA DA 292a REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO E GERENCIAMENTO DE RECURSOS HÍDRICOS 
Data: 08/07/2022                                                           Realização no formato Híbrido.
1. Preliminares:

A reunião foi convocada por meio da Circular CBH-RB/23/2022, expedida no dia 01/07/22 para os membros das Câmaras Técnicas de Planejamento e Gerenciamento (CT-PG), de Saneamento (CT-S) e de Educação Ambiental (CT-EA), para reunião conjunta, tendo como pauta a análise preliminar dos projetos enquadrados no SubPDC 3.1, do 2º processo de financiamento FEHIDRO/2022. Foi realizada no formato híbrido, ou seja, presencial na sala da secretaria executiva do CBH-RB, e virtual por meio da Plataforma Teams. Participaram da reunião os seguintes membros: Adriano Teixeira Monsores (DAEE), Claudio Roberto de Oliveira (PM S. Barras), Donizetti Borges Barbosa (FF), Eduardo Soares Zahn (CATI), Elaine Izabel de Moura (Legado das Águas - Reserva Votorantim), Fábio Rodrigo de Oliveira (LocalSIG Inteligência Geográfica Ltda), Júlio de Menezes Borges (Assoc. dos Engenheiros e Arquitetos do V. Ribeira), Marcelo Bento do Nascimento (ITESP) e Ney Akemaru Ikeda (DAEE), e na condição de convidado participaram: Cristina Yumi Nakamura Cabral Salvador (DAEE), Gilson Nashiro (DAEE) e Thyago Brandão de Paula (DAEE). 
2. Assuntos tratados na reunião:
2.1. Informações gerais:

Pela secretaria executiva, Gilson apresentou a planilha contendo a relação com 18 projetos protocolados pelas instituições proponentes para participar do 2º processo de habilitação ao financiamento com recursos do FEHIDRO de 2022, o quadro de recursos financeiros destinados para atendimento das demandas de projetos e a agenda do processo.

2.2. Análise preliminar dos projetos:

Nesta reunião foram analisados os 5 projetos enquadrados no SubPDC 3.1 (saneamento USI), conforme detalhado a seguir:

	Projeto:

Obras de Instalação de Conjunto de Unidades Sanitárias Individuais (USI’s) / Bairro Cristovão do Município de Eldorado/SP

	Proponente:

Prefeitura Municipal de Eldorado

	Observações/recomendações:

1. O limite máximo da parcela de financiamento é de R$ 434.539,78. Como foi apresentado R$ 500.000,00, a proposta deve ser ajustada;
2. Para o ajuste referido no item 1, se optar por reduzir o número de USIs, sugere-se que seja priorizada, na medida do possível, a exclusão da lista de beneficiários as casas com apenas 1 morador;
3. No Memorial Descritivo é mencionado o “Programa Água é Vida”. Solicita-se deixar mais claro o que foi atendido por meio dos convênios dessa iniciativa e o que se pretende com financiamento com recursos do FEHIDRO;

4. Foi apresentada a relação de possíveis beneficiários, porém faltou apresentar o mapa de localização;

5. Recomenda-se a revisão do projeto (desenho). Embora relacionados na planilha de orçamento, alguns elementos, como a caixa de gordura, não constam no desenho;
6. Solicita-se a indicação da referência de preços utilizados para a formatação do orçamento.

	

	Projeto:

Instalações de USIS para a promoção do bem-estar da população e preservação dos recursos hídricos para as futuras gerações

	Proponente:

Prefeitura Municipal de Itapirapuã Paulista

	Observações/recomendações:

1. Na Ficha Resumo, falta a indicação de valores;
2. Na Ficha Resumo é indicado prazo de 12 meses, entretanto, o cronograma físico-financeiro sugere que seja 6 meses, a não ser que esteja considerando a “Realização em Bimestres”;

3. Nos diversos documentos, ora cita 20 USIs, ora 30 USIs (Nas imagens do Google constam 20 casas). Qual é a quantidade de construção pretendida?;
4. Falta a relação de beneficiários;

5. Falta projeto de engenharia (desenho indicando os elementos que compõem a USI);

6. No projeto é citada, no item 2.1, a necessidade de vários equipamentos de informática e outros equipamentos afins e móveis destinados às ações de educaçãoambiental, porém, estes não constam na planilha de orçamento. Estão ou não previstos como objeto de aquisição por meio do projeto apresentado? Se sim, será com recursos do FEHIDRO ou com recursos próprios? 

	

	Projeto:

5ª Etapa de instalação e fornecimento de Unidade Sanitária Individual – USI / Região do Bairro Guarau – Pé da Serra -Zona Rural do Município de Jacupiranga

	Proponente:

Prefeitura Municipal de Jacupiranga

	Observações/recomendações:

1. Necessidade de revisão no projeto (desenho), devido à divergência com o Memorial Descritivo (cita 3 linhas de tubo no memorial e indica 1 linha no desenho);
2. No desenho indica 2 caixas (passagem e inspeção), mas não consta no memorial. A falta de detalhamento da planilha de orçamento não permite verificação;

3. Embora apresentada a lista de beneficiários, faltou o mapa de localização das residências;

4. No Cronograma físico-financeiro, na coluna “discriminação de atividades”, está descrito 38 USIs e não 50 USIs;

	

	Projeto:

Esgotamento Sanitário Rural através da Instalação de Unidades de Saneamento Individual -USIs no município de Ribeira

	Proponente:

Prefeitura Municipal de Ribeira

	Observações/recomendações:

O projeto como um todo está bem formatado. Apenas no cronograma físico-financeiro não foi prevista a proposta de desembolso.

	

	Projeto:

Instalação de 49 Unidades Sanitárias Individuais (USIs) para tratamento de esgoto domiciliar em diversas comunidades rurais do município de Sete Barras

	Proponente:

Prefeitura Municipal de Sete Barras

	Observações/recomendações:

O projeto como um todo está bem formatado. 

Apenas com relação à data-base, no cronograma físico-financeiro foi indicada nov/2021 e na planilha de orçamento fev/2022. Deve ser adotada a mesma data-base para todos os documentos. 


Após a avaliação dos projetos, foi esclarecido que as Prefeituras de Jacupiranga e de Sete Barras só terão condições de ser classificadas se houver saldo após verificar o atendimento das propostas das Prefeituras de Itapirapuã Paulista, Ribeira e Eldorado, que terão prioridade de acordo com os critérios de julgamento, definidos na Deliberação CBH-RB nº 282. Segundo esse critério, as 3 prefeituras terão prioridade os proponentes por não terem sido contemplados no 1º processo FEHIDRO/2022.
3. Próxima reunião:

Em prosseguimento aos trabalhos de avaliação preliminar de projetos, a próxima reunião conjunta das 3 CTs será realizada no dia 11/07, para avaliação dos projetos enquadrados nos SubPDCs 1.2.3 (Revisão do Plano Diretor de recuperação de Matas Ciliares) e 7.2 (drenagem).[image: image1.png]
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